
ДОДАТОК 

до Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і 

соціального розвитку Запорізької області на 2026 рік 

 

Рисунок 1.    Структура викидів основних забруднюючих речовин в  

                   атмосферне повітря Запорізької області у 2024 році, тис. т 

 

 

 

Рисунок 2.   Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферне  

                                 повітря по Запорізькій області, тис. т 
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Рисунок 3.  Динаміка викидів основних забруднюючих речовин в атмосферне           

                     повітря стаціонарними джерелами Запорізької області, тис. т 

 

 

 

Рисунок 4.  Структура викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

                     повітря по основним видам економічної діяльності  

                     Запорізької області, % 
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Рисунок 5.  Схема постів спостереження стану атмосферного повітря 

                           у м. Запоріжжя 

 

 
 

 

Рисунок 6.  Структура земельного фонду області, % 
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Рисунок 7.  Ієрархія управління відходами  

 

 

 

Рисунок 8.  Ієрархія пріоритетів поводження з відходами 
           (вимога Директиви 2008/98/ЄС про відходи) 
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Рисунок 9.  Динаміка чисельності наявного населення у 2017-2021 роках, % 

 

Рисунок 10.  Розрахунковий рівень бідності в Україні у 2016-2023 роках1, % 
                             за критерієм «витрати нижче фактичного прожиткового мінімуму»  
 

 

 

Рисунок 11.  Розрахунковий рівень бідності в домогосподарствах Україні 

                       з дітьми та без дітей у 2021-2023 роках1, % 
                               за критерієм «витрати нижче фактичного прожиткового мінімуму»  
 

 

 
1 - розрахунки Інституту демографії та соціальних досліджень імені М.В. Птухи НАН України за мікроданими 

щоквартального обстеження умов життя домогосподарств, яке проводить Держстат та Представництво ЮНІСЕФ в 

Україні. 
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